

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ**

Αριθ. Απόφ. 2/2016

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το Πρακτικό 1/2016 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
του Δήμου Πρέβεζας**

ΘΕΜΑ: Προσωρινή αφαίρεση άδειας μουσικής – μουσικών οργάνων καταστήματος Υ/Ε του ΡΟΠΟΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ στην Τ.Κ. Πρέβεζας.

Στην Πρέβεζα σήμερα, Πέμπτη 7 Ιανουαρίου 2016 και ώρα 13:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πρέβεζας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου, ύστερα από την 58/4-1-2016 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Γιαννουλάτος Ευάγγελος, Πρόεδρος
2. Αγγέλη-Παπαϊωαννίδη Ελευθερία
3. Συγκούνας Ευάγγελος
4. Ντίτσος Γεράσιμος
5. Πανταζής Νικόλαος
6. Αυδίκος Δημήτριος (Αν.)
7. Τσούτσης Χρήστος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Καζάκου Παρθενία
2. Καλλίνικος Διονύσιος
3. Παππάς Δημήτριος

Παρόντες ήταν επίσης ο κ. Σπ. Χατζάρας (αρμόδιος υπάλληλος του γραφείου εκδόσεων Αδειών κατ/των της Δ. Ε. Πρέβεζας) καθώς και οι ενδιαφερόμενοι κ. Ροπόκης Αλέξανδρος και η κα. Ζαρμακούπη Αργυρώ.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Αικ. Κορωναίου, δημοτική υπάλληλο.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ενημερώνει εν συντομία τα μέλη της επιτροπής για το ιστορικό της υπόθεσης:

Το γραφείο έκδοσης αδειών καταστημάτων του Δήμου Πρέβεζας με το υπ αριθ. 34637/30.11.2015 έγγραφο του, εισηγείται στην ΕΠΖ την προσωρινή αφαίρεση άδειας μουσικής – μουσικών οργάνων του κατ/ματος του Αλ. Ροπόκη μετά από 3 βεβαιωμένες παραβάσεις του ΑΤ Πρέβεζας που αφορούν στη χρήση μουσικής.

Η ΕΠΖ με την πρόσκλησή της 14/2015 για συνεδρίαση στις 4.12.2015, αποφάσισε την αναβολή του θέματος και την παραπομπή του για γνωμοδότηση στη Νομική Υπηρεσία του Δήμου λόγω προσκόμισης νέων στοιχείων από τον κ. Αλ. Ροπόκη (Προσωρινό Διάταγμα Πρωτοδικείου Ιωαννίνων 72/2015).

Η Νομική Υπηρεσία του Δήμου γνωμοδότησε με έγγραφό της την 10.12.2015 και ο κ. Απ. Τάσσης (Νομικός Σύμβουλος του Δήμου) αναφέρει ότι η προσωρινή διαταγή που έλαβε ο ενδιαφερόμενος (κ. Ροπόκης) αφορά άλλη, άσχετη αιτία σε σχέση με την προσωρινή

αφαίρεση άδειας μουσικής - μουσικών οργάνων και δεν κωλύει τη λήψη απόφασης από την ΕΠΖ καθώς αυτή είναι διοικητική πράξη διαφορετικού οργάνου.

Το θέμα τέθηκε εκ νέου με την πρόσκληση 15/2015 τη 18/12/2015 ημέρα Παρασκευή όπου δεν διαπιστώθηκε απαρτία και δεν κατέστη δυνατή λήψη απόφασης.

Ακολούθησαν οι εορτές των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς κατά τη διάρκεια των οποίων δεν συγκλήθηκε η επιτροπή και καλούμαστε σήμερα (7-1-2016) με την 1/2016 πρόσκληση της ΕΠΖ για λήψη απόφασης.

Καθώς η εισήγηση της υπηρεσίας δεν έχει διαφοροποιηθεί από την 34637/30.11.2015, έχουμε τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου και σύμφωνα με την εισήγηση προτείνουμε την προσωρινή αφαίρεση της άδειας μουσικής - μουσικών οργάνων για το ελάχιστο διάστημα των 10 ημερών, όπως προβλέπεται από τις διατάξεις του Π.Δ. 180/79 (σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας και τη γνωμοδότηση της νομικής υπηρεσίας του Δήμου και εφόσον δεν απαιτείται η φυσική παρουσία του Ν. Συμβούλου του Δήμου).

Καλείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να λάβει τη σχετική απόφαση...»

Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Ο κ. Αυδίκος Δημ. ψηφίζει παρών, επειδή δεν είναι παρών ο νομικός σύμβουλος του Δήμου και επειδή είναι αναπληρωματικό μέλος και δεν είχε πάρει μέρος στις προηγούμενες συνεδριάσεις της ΕΠΖ σχετικά με το θέμα αυτό.

Ο κ. Ντίτσος Γερ. ψηφίζει παρών επειδή δεν είναι παρών ο νομικός σύμβουλος του Δήμου.

Ο κ. Τσούτσος Χρήστος ψηφίζει παρών επειδή δεν είναι παρών ο νομικός σύμβουλος του Δήμου.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της, την εισήγηση της υπηρεσίας και τις κείμενες διατάξεις,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (κατά πλειοψηφία)

Αφαιρεί προσωρινά την άδεια χρήσης μουσικής - μουσικών οργάνων καταστήματος Υ/Ε ιδιοκτησίας ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΡΟΠΟΚΗ με την επωνυμία «ΤΣΕΡΚΙ» επί της οδού Δαρδανελλίων στην Τ.Κ. Πρέβεζας, για 10 ημέρες σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 180/79, και όπως εμφανίζεται στον κάτωθι πίνακα:

	Όνοματεπώνυμο	Είδος επιχείρησης	Έδρα	Παρατηρήσεις
1	ΡΟΠΟΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ	“ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟ”	Δ.Ε. Πρέβεζας Τ.Κ. Πρέβεζας	

Οι κ. Ντίτσος Γεράσιμος, Τσούτσος Χρήστος και Αυδίκος Δημήτριος δήλωσαν παρών.

Η ισχύς της απόφασης ξεκινά με την επίδοσή της.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **2/2016**

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
------------	---------

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ